



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 332.  
MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: *Javaslat a Sió és Dunamenti Víziközmű Társulás és a Szekszárdi Víztársaság és Csatornamű Kft. között kötendő kölcsönszerződés jóváhagyására***

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2011. december 15-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

*Ács Rezső alpolgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

*Artim Andrásné Szekszárdi Víztársaság és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatója*

**ELŐADÓ:**

*Ács Rezső alpolgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

-

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

-

**EGYÉB SZERVEZET:**

-

**MEGTÁRGYALTA:**

*Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*.../2011.(...) GPB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Egyszerű szótöbbség*

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Sió-és Dunamenti Víziközmű Társulás – Szekszárd város részvételével – 2011. december 2-án alakult meg. A társulási megállapodás VI. 6. pontja szerint a tagoknak a települések lakosainak arányában évente lakosonként 10 Ft működési költséget kell átutalniuk a társulás bankszámlájára.

A társulás megalakulását követően megalapította a kizárólagos tulajdonát képező Sió és Dunamenti Víziközmű ZRt.-t 5 millió Ft alaptőkével. Az alapító okirat szerint az alaptőke egynegyedét 1.250 eFt-ot be kell fizetni a társaság bankszámlájára, és annak meglétét a cégbíróság felé bankigazolással igazolni. Az idő rövideje miatt a társulási tagok még nem tudták átutalni az őket terhelő működési költséget, ezért a ZRt. gyors bejegyzése érdekében szükségessé vált, hogy a társulás ilyen összegű kölcsönt vegyen fel a Szekszárdi Vízf- és Csatornamű Kft.-től.

A társulás tagjainak és Szekszárd Megyei Jogú Városnak érdeke, hogy a gazdasági társaság bejegyzése az új víziközmű törvény elfogadása előtt megtörténjen. Emiatt indokolt a kölcsönszerződés megkötése.

Kérem Tisztelt az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

***Szekszárd, 2011. december 13.***

***Ács Rezső***  
***Alpolgármester***

### ***Határozati javaslat***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Sió-és Dunamenti Víziközmű Társulás és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. között kötendő kölcsönszerződést jóváhagyja.

A Közgyűlés felhatalmazza a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

***Határidő: 2011. december 15.***

***Felelős: Horváth István polgármester***

***Artim Andrásné a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatója***